





Группа инженерно-технических работников завода  
на СНИМКЕ: слева направо (сия) начальник пароцеха т. ШИРУКАН, зам. начальника мелкосортного цеха т. БОБРОВ, начальник внутризаводского транспорта т. СОЛОД.

Стоит — зам. начальника старо-маргансевского цеха т. АПИАРЕВСКИЙ и начальник листопрокатного цеха т. БОБРОВ.

Фото — П. Родионова.

С фронта лесозаготовок

## Димарский участок — впереди

Лесорубы и инженерно-технические работники Димарского лесозаготовительного участка прочно вдали от программы первого квартала выполнили досрочно первого марта. Заготовлено дров 105,5 проц. к плану, загонные стойки 135 проц. к плану, фанера 96 проц. к плану.

Успех выполнения квартальной программы является результатом тщательной разработки и внедрения на лесозаготовительном участке методов и приемов организации массово-политехнической работы среди стахановцев-лесорубов.

Лучшая стахановская бригада по лесозаготовкам — Заведующий участком — ИВАНОВ. Пирог — ШАПЫГИН.

## Справедливые претензии тов. Шутовой

На празднике, посвященном международному женскому дню руководство лесного отдела премировала за отличную работу в этом отрезке шелк на платье и шелковым платком одну из лучших стахановок-лесорубов тов. Шутовой.

Тов. Шутова за каждую рабочую смену вырабатывает по две нормы, т. е. разрабатывает по 25 кубометров леса в день работы.

Когда стахановка Шутова принимала подарок, она изволившись заявить: «Она руку на себя обязательствует ежедневно вырабатывать по три нормы».

Вместе с этим обязательством тов. Шутова высказала свое совершенно правильно мнение об отсутствии правильной оценки ее работы. Ее мнение было поддержано рабочими лесозаготовок.

Как не обижаться лучшей стахановке леса, когда она

работает больше времени в лесу до сих пор не ликвидировала свою неграмотность потому, что в этом отрезке шелк на платье и шелковым платком один из лучших стахановок-лесорубов тов. Шутовой.

Неужели она оплатила больничной, когда он не лечится, что бы быстрее вернуться на производство?

Восьмого марта она приходила в цех писать нари-

дм, 11 марта гуляя по базе

Мережин

## Мартюхин „болеет“

Рабочий старо-трубного цеха Мартюхин находится на больничной. Как же он оплатил больничный, когда он не лечится?

Восьмого марта он приходил в цех писать нари-

дм, 11 марта гуляя по базе

Исаков.

## НЕУДОВЛЕТВОРИТЕЛЬНЫЕ ИТОГИ

В стахановскую декаду работаем не по-стахановски

С пятого марта по Советскому Союзу проходит стахановская декада, в которую включились и наш завод. Итоги работы завода за первую пять дней работы цехов в стахановскую декаду явно неудовлетворительны. Из основных производственных цехов кроме заварочного, перевыполнившего свое задание, ни один цех не выполнил плана. Особенно отстал от мастерской старо-маргансевской и неизвестный.

Чтобы основных цехов работают подсобные цеха. Работчики фасовочно-засыпательных цехов своих планов выполнили на 125 проц. отличившийся на 108 проц. лесозавод т. Гогорячев на 109 проц. цех № 20 — на 143 проц. Из подсобных цехов нетрудно отстает и подводят другие цеха чугунолитейные.

Почему плохо работаем?

Потому, что неподлажки, аварийность в таких цехах как новый маркет, электростанция, ново-трубным не прекращаются, а даже в первом пятидневии росли, потому, что по этике руководства цехов в чугунолитейном, мелкосортном, ново-трубном, неумелых организовать труд простран.

За последние дни — втоя половины стахановской декады работы цехов завода значительно улучшились. Так в ново-трубном, листопрокатном — стан № 2, ново-маргансевском цехе поставлены новые рекорды, лучше работает старо-трубный, листопрокатный. Задача руководителя и рабочих данных цехов и дальше приводиться вперед, тем самым успешнее закончить стахановскую декаду.



Конструктор завода т. РИХМАН — активный член драматического кружка при Дворце культуры.

На СНИМКЕ тов. РИХМАН одет в роли генерала Романовского из пьесы «Боец дружины».

Фото — П. Родионова

## ТЕАТР

Правлением Дворца культуры заключен договор с первым третьяком Горьковским Государственным театром на постановку спектаклей.

Состав труппы в количестве 80 человек прибыл в Выкту 19 марта. Состоится первая гастроль. Идет пьеса «Труп».

## ШАХМАТЫ

### Массовый турнир

При заводе-приданном проходит массовый шахматно-шашечный турнир, организованный по инициативе комсорга тов. Куделькина. В шахматном турнире участвует 22 человека и в шашечном 18, причем одна девушка тов. Валова Н. В. Лучшие игроки в шахматы и шашки, занявшие первое место в турнире будут участвовать во 2 районном шахматно-шашечном турнире, организуемом районным физкультурным центром в марте апреля этого года.

## В завододворовании

Начальником строительства стахановского городка приказом директора назначен тов. А. А. Бумистров.

Заместителем начальника отдела технического контроля — инженер Н. И. Подбереский назначен директором школы мастеров социалистического труда.

## Бюджет-ли освещение?

На станции Павловон из-за плохого освещения два раза пассажиры попадали под поезд.

Начальник энерготехники тов. Петров мер не принимает. На все запросы и заявления транспортного отдела они отвечаются отказом. Инспекция труда и техники безопасности также бездействует.

И. А.

Ответственный редактор — М. БЕЛОВ

Уполномоченный крайлита № 2565 тов. В. Р.